
Případová studie – Sedmá generace: jak analyzovat vstupy na web a dozvědět se tak co nejvíce 

Co se čtenáři dozví 

Jednou z ak+vit našeho projektu směřujícího k lepšímu zabezpečení a propojení dat, které máme o 
našich čtenářích, bylo lépe nastavit a analyzovat přístupy na naše webové stránky a ideálně i dozvědět 
se něco více o poslechovos+ našich podcastů. Tento poslední prvek se však ukázal jako splnitelný jen 
do určité míry. 

Kontext 

Projekt Sedmá generace jako zabezpečený a propojený systém je zaměřen na lepší zabezpečení dat, 
se kterými naše organizace pracuje, a na zlepšení  vztahu mezi uživatelem ve „vnějším“ světě s redakcí 
časopisu, což je hlavní produkt organizace. Tento produkt a zejména jeho sociálně environmentální 
myšlenky chceme dostávat k širší veřejnos+, což se děje i díky snadnějšímu přístupu k těmto 
informacím – v jiných projektech se zaměřujeme na šíření osvěty pomocí +štěného média, tady 
chceme naše data lépe zabezpečit před potenciálními útoky (hackery) a zároveň lépe analyzovat, co 
naše i nové čtenáře zajímá a zjednodušit komunikaci s nimi. 

Popis vybraného problému 

Zpočátku jsme mysleli, že zvládneme všechny ak+vity projektu s jedním IT specialistou. Nakonec jsme 
však zjis+li, že je lepší práci rozdělit mezi více lidí a nechat soustředit hlavního programátora na otázky 
kolem zabezpečení webu a databáze, další specialistku na mailingové služby a nakonec jsme hledali 
někoho vhodného právě na analýzu dat – jak čtenos+ jednotlivých textů, tak poslechovost našich 
podcastů, resp. audio verzí našich článků. Tam se ukázalo, že jsme nemuseli hledat dlouho – nabídl se 
přímo pracovník z naší mateřské organizace HnuV DUHA, jehož schopnos+ se dobře snoubily se 
znalosV našeho média a jeho čtenářů.  

Nakonec se ukázalo, že jsme sice mnoho let volili dobrý nástroj – google analy+cs (lepší neplacenou 
službu na tyto účely netřeba hledat), ale bylo potřeba jej celý přenastavit a uvést do souladu s naším 
redakčním systémem wordpress. Do prací jsme zahrnuli i povinné transformace této služby přímo od 
služby google (přechod na Google analy+cs 4), ke kterým bylo potřeba zajis+t externistu – IT 
specialistu. S ním se nám povedlo nastavit i další služby jako je lepší viditelnost ve vyhledávačích 
(SEO), automa+cké popisy, sitemaps, indexace v rámci našeho redakčního systému wordpress, tak 
nastavení Google Tag Manageru, aby se dal trackovat pohyb myší a zmíněné podcasty. Nepovedlo se 
však prozaVm zajis+t měření poslechovos+ podcastů na externích pla`ormách, což se ukázalo být 
dalším možným prvkem k řešení pro případné další projekty. V tomto případě provedeme pilotní 
analýzu ještě před samotným podáním projektu, abychom zbytečně neslibovali nesplnitelné. 

Chcete vědět víc? 

www.sedmagenerace.cz – to je náš web, kde najdete velké množství článků za více než 30 let 
existence časopisu a Vm pádem i velké množství dat, které je potřeba „střežit“ a analyzovat. 
Nejčtenějšími texty jsou možná paradoxně ty, které nejsou aktuální, ale často i více než 20 let staré, 
ale svým způsobem bohužel stále aktuální (globální oteplování aj.).I to víme díky službě Google 
analy+cs, kterou má k dispozici každý správce webu. 

http://www.sedmagenerace.cz
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